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Ata da 27ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 27 de agosto de 2025, quarta-feira, na sede provisória da Câmara Municipal. Às dezesseis horas e vinte e sete minutos, reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Pereira Vieira e as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final é feita leitura da pauta. Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo PLOL nº 15/25, que “Proíbe a circulação de bicicletas, triciclos e similares, bem como bicicletas elétricas e equipamentos de mobilidade individual autopropelidos em todas as calçadas e passeios públicos do Município de Lima Duarte – MG” e PLOL nº 16/25, que “Institui a Campanha “Check Up” do Idoso no Município de Lima Duarte para alertar sobre diagnóstico precoce e prevenção de doenças em pessoas idosas de qualquer gênero”. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 21/25, que “Dispõe sobre concessão de contribuição ao Conselho do Desenvolvimento Comunitário de São José dos Lopes – CONDECLO, no importe de R$100.000,00.”; PLOE nº 27/25, que “Ratifica o Protocolo de Intenções da Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé de Serra/Acispes, nos termos e para fins da Lei Federal nº 11.107 de 2005” e PLCE nº 01/25, que “Altera a Lei Municipal n° 1.328, de 2006.”. Julgamento das contas municipais, conforme parecer prévio recebido do Tribunal de Contas do Município, processos numerados como JCM nº 02/2025, relatório prévio TCEMG referente as contas 2021, Processo nº 1120632 e JCM nº 03/2025, relatório prévio TCEMG referente as contas 2022, Processo nº 1148186. Em relação ao julgamento das contas municipais JCM nº 02/2025, é feita leitura do parecer prévio, informado o envio de ofício para Prefeita e finalização do prazo para resposta com o recebimento do Ofício nº 258/2025. É feita leitura do ofício. Após esclarecimentos sobre os pontos solicitados, é informada a forma de tramitação do processo. O relator da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas apresenta relato na forma determinada pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros da Comissão e tornado parecer, com apresentação de Projeto de Resolução opinando pela aprovação das contas anuais do Município de Lima Duarte, MG, exercício 2021, nos exatos termos e fundamentos constantes no Parecer Prévio emitido pelos Conselheiros do TCE/MG, estando o parecer apto a ser colocado para leitura na próxima reunião Plenária e o projeto apto a ser publicado quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao julgamento das contas municipais JCM nº 03/2025, é feita leitura do parecer prévio, informado o envio de ofício para Prefeita e finalização do prazo para resposta com o recebimento do ofício juntado ao processo. É feita leitura do ofício. Após esclarecimentos sobre os pontos solicitados, é informado que o processo tramita da mesma forma como foi explicado para o processo JCM nº 02/2025. O relator da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas apresenta relato na forma determinada pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros da Comissão e tornado parecer, com apresentação de Projeto de Resolução opinando pela aprovação das contas anuais do Município de Lima Duarte, MG, exercício 2022, nos exatos termos e fundamentos constantes no Parecer Prévio emitido pelos Conselheiros do TCE/MG, estando o parecer apto a ser colocado para leitura na próxima reunião Plenária e o projeto apto a ser publicado quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 21/25, aguarda o dia 03/09, data em que comparecerá o Secretário convocado, conforme antecipação de data solicitada. Em relação ao PLCE nº 01/25, aguarda realização de audiência pública. Em relação ao PLOL nº 15/25, aguarda o dia 03/09, data em que comparecerão os convidados e convocados para prestarem informações sobre o objeto do projeto. Em relação ao PLOL nº 16/25, é solicitado seja analisado na próxima reunião. Com a presença do Secretário de Saúde, é apontado que a convocação se dá em virtude de serem ponderadas situações em relação ao contrato que se solicita ratificação do Protocolo de Intenções da Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé de Serra/Acispes, PLOE nº 27/25. É informada a preocupação com a insuficiência do número de exames a disposição dos limaduartinos, frente a fila de espera para sua realização, a informação quanto a possibilidade de se aderir a cota ouro do contrato ao invés de prata, para que o Município tenha direito a um maior número de exames, como exemplo colonoscopia que só faz 6 por ano, tem mais de 200 pessoas na fila de espera. O Secretário aponta que o contrato de rateio é pago da seguinte forma: rateio para administração do sistema, pagamento obrigatório no valor aproximado de nove mil reais; cota de serviços, atualmente o município possui a cota prata, em que lhe possibilita a realização de sete mil exames mensais de sangue, que são coletados no município e são levados para análise na ACISPES, no valor aproximado de nove mil reais; contrato de locação de veículo, que depende do número de veículo, no nosso município são dois veículos com direito a até 200km de combustível diário, pagando o valor de quinze mil reais mensais por cada ônibus; e contrato de laboratório, cujos exames são realizados pelo valor da tabela SUS, no importe mensal de trinta e dois mil reais. Caso ultrapasse a cota mensal, é feito pagamento de cota extra a ACISPES. O Secretário explica que não vale a pena mudar a cota, do ponto de vista política de gestão e organização dentro do orçamento, uma vez que a o valor para adesão da cota ouro é maior e nem sempre atenderá as demandas. Após serem esclarecidas todas as dúvidas levantadas, o Secretário faz o envio do contrato celebrado com o município e se coloca à disposição para qualquer esclarecimento adicional. É agradecida a presença do Secretário. Após debate, os relatores das comissões permanentes apresentam relato na forma determinada pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e quarenta e sete minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima Duarte, na forma prevista -
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